

习近平在同全国妇联新一届领导班子集体谈话时强调

坚持男女平等基本国策 发挥我国妇女伟大作用

公安部部署开展今冬明春火灾防控工作

新华社北京10月31日电(记者王忠北 邹伟)31日,公安部消防局召开电视电话会议,就切实加强今冬明春火灾防控工作进行了部署,要求在十八届三中全会和全国“两会”期间,全国不发生重大火灾。

部门要全力落实冬春火灾防控措施,深入排查整治火灾隐患,坚决预防和遏制重特大群死群伤火灾。要始终紧紧抓住商场、影剧院、车站、医院、劳动密集型企事业等人员密集场所不放,督促业主和主管部门切实履行安全职责。对存在重大隐患的,一律提请政府挂牌督办。对建筑消防设施损坏、人员密集场所消防通道堵塞、室外广告牌影响火灾救援、违规搭建彩钢板建筑等带有普遍性的问题,集中开展整治。十八届三中全会、全国“两会”以及元旦、春节等重大活动和重要节日期间,要对涉会、庆典场所和烟花爆竹燃放区域实行“实名制”巡防看守,统一开展“零点”行动。

据了解,今冬明春火灾防控工作从2013年11月1日起至2014年3月全国“两会”闭幕,工作目标为努力预防和减少较大亡人火灾,坚决遏制重特大尤其是群死群伤火灾,维护全国火灾形势总体平稳。十八届三中全会和全国“两会”期间,确保北京不发生重大亡人火灾,全国不发生重大火灾。

会议指出,各级公安消防

汽柴油价格1日起小幅下调

新华社北京10月31日电(记者江国成)国家发展和改革委员会31日宣布,从11月1日起,汽、柴油价格每吨均降低75元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升均降低0.06元。

调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据10月31日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算,并累加上个调价周期应降未降金额确定的。

国家发改委价格司有关负责人说,此次成品油价格调

9月底以来,受中东局势逐渐缓和等因素影响,国际市场价格震荡下行,前10个工作日平均价格小幅下跌。

路,这是实现妇女平等依法行使民主权利、平等参与经济社会发展、平等享有改革发展成果的正确道路。

习近平指出,联系和服务广大妇女是妇联组织的根本任务。做好新形势下妇联工作,一定要把工作重心放在基层。各级妇联组织干部特别是领导干部,要坚持走出机关、走向基层,沉下身子,拓宽工作渠道,创新工作手段,用自己的眼睛看最真实的情况,用自己的耳朵听最真实的声音,帮助广大妇女排忧解难,通过实实在在的服务把党和政府的关怀、妇联“娘家人”的温暖送到广大妇女心中,使妇女工作常做常新、充满活力。

习近平指出,要注重发挥妇女在弘扬中华民族家庭美德、树立良好家风方面的独特作用,这关系到家庭和睦,关系到社会和谐,关系到下一代健康成长。广大妇女要自觉肩负起尊老爱幼、教育子女的责任,在家庭美德建设中发挥作用,帮助孩子形成美好心灵,促使他们健康成长,长大后成为对国家和人民有用的人。广大妇女要发扬中华民族吃苦耐劳、自强不息的优良传统,追求积极向上、文明高尚的生活,促进形成良好社会风尚。

习近平强调,推动妇女事业发展,做好妇联工作,必须有改革创新精神。要对照党中央新要求和广大妇女新期待,以作风建设实际成效推进妇女事业发展。要通过立体化、多层面的组织体系最广泛地把广大妇女吸引过来、凝聚起来,让广大妇女在身边就能找到妇联组织、得到及时帮助,把妇联组织当作可以信赖和依靠的地方。妇联干部要对广大妇女充满感情,真诚倾听她们呼声,真实反映她们意愿,真心实意为广大妇女办事,在广大妇女中产生强大感召力。

习近平指出,各级党委和政府要充分认识发展妇女事业、做好妇女工作的重大意义,加大重视、关心、支持力度。要抓好妇女发展纲要实施,改善发展环境,解决发展中的突出问题,依法维护妇女权益,严厉打击侵害妇女权益的违法犯罪行为。要加强和改进对妇联工作的领导,为妇联组织履行职能、开展工作提供更好条件,把党和政府所急、广大妇女所需、妇联组织所能的事情更多交给妇联组织去办。

集体谈话由李源潮主持。刘延东、刘奇葆、赵乐际、栗战书、杜青林、赵洪祝参加谈话。

“富豪相亲”活动主办方被处20万元罚款

市工商局对上述事件进行了立案调查。经查,广州五二零信息科技有限公司违反了反不正当竞争法有关规定,已构成虚假宣传。广州市工商局日前对该公司下达了处罚决定书,并加强了对该公司的重点巡查。

家单身俱乐部”名义举办“富豪相亲”活动,引起各方关注。按照工商总局要求,广州

新华社北京10月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平31日下午在中南海同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,做好党的妇女工作,关系到团结凝聚占我国人口半数的广大妇女,关系到党和人民的事业发展提供强大力量,关系到巩固党执政的阶级基础和群众基础,必须坚持男女平等基本国策,充分发挥我国妇女伟大作用,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加谈话。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃介绍了全国妇联新一届领导班子成员。全国妇联副主席、书记处第一书记宋秀岩汇报了全国妇联十一大召开情况和未来5年妇联工作的考虑。全国妇联第十一届领导班子成员分别作了发言。

在听取了她们的发言后,习近平首先代表党中央,对大会取得成功、对全国妇联新一届领导班子表示祝贺,向全国各族各界妇女和广大妇女工作者致以诚挚的问候。

新华社广州10月31日电 广东省新闻出版广电局今天做出查处决定,给予新快报记者陈永洲吊销新闻记者证的行政处罚,责成羊城晚报报业集团对新快报社进行全面整顿。

查处决定指出,经初步查明,羊城晚报报业集团主管主办的《新快报》在2012年9月至2013年8月期间,刊发了多篇涉及上市公司中联重科的失实报道。新快报社新闻采编管理混乱,记者陈永洲因涉嫌损害商业信誉罪被检方批捕。按照有关法律法规,做出如下处理:

- 一、决定给予陈永洲吊销新闻记者证的行政处罚。
- 二、责成羊城晚报报业集团依法依规对新快报社进行全面整顿。建议追究新快报社相关人员责任,立即调整新快报社领导班子。
- 三、对新快报社存在的问题继续进行调查,依法依规做出进一步处理。

新华社北京10月31日电(记者张晓松)广州五二零信息科技有限公司举办“富豪相亲”活动构成虚假宣传,日前被工商部门罚款20万元,并被责令停止此类虚假宣传活动。这是记者31日从国家工商

国际 未成年怀孕现象堪忧 每年700万少女当妈

新华社联合国10月30日电(记者王雷 裴蕾)联合国人口基金30日发布的最新报告显示,尽管全球未成年怀孕现象呈下降趋势,但发展中国家每年仍有超过700万不满18岁的少女当上

妈妈。报告呼吁国际社会采取综合办法,解决少女怀孕问题。联合国人口基金副执行主任凯特·吉尔摩当天在纽约联合国总部举行发布会,发布主题为“儿童母亲:正视

少女怀孕挑战”的《2013年世界人口状况报告》。报告说,发展中国家每年有730万不满18岁的女性怀孕生子,占全世界未成年分娩案例的95%,其中有200万是15岁以下少女,她们因此面临严重的健康和社会后果。报告以全新角度分析了少女怀孕问题,指出未成年怀孕不仅涉及失学、失业、缺乏足够信息和缺少医疗政策,也反映出一些社会问题。

代理记账
信阳博展代理记账有限公司, 营业执照号: 411596000012315, 许可证号: 011, 专业代理记账、整理乱账、申报纳税。
详询电话: 6264881 15939769624

通告
现告知市区居民,凡在前进办事处万合居委会二组,有祖坟在东南山丘(原水塔边)的家属们,请于30天内迁移,迁移费按现行国家章程办理。
联系人:王先生
联系电话:6762222 13937681943
2013年10月31日

居然之家 Easyhome 信阳店 装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家信阳店 11.9 盛大开业

钜惠申城 敬请期待 活动时间: 11月9日-11月17日

震撼钜惠 惠聚全城 礼遇尊享 开业有礼 金光熠熠

购物满1000直降(最低)300 满1000元返120元全场购物券 满1000再送超值话费卡、加油卡 全城2000份好礼免费大派送 金条大奖中不停

地址: 信阳市羊山新区新十一路以南、新二十四大街东侧 电话: 0376-3676666 网址: www.zzjuran.com 新浪微博: 居然之家信阳店

信阳居然之家值此第十四个记者节来临之际,向全市新闻工作者致以节日祝贺!